



禽流感病毒
H7N9

多地出现人感染禽流感病例



10日新增5例人感染H7N9病例

上海、江苏各两人，浙江一人 其中两人病情严重
 上海4岁小患者康复出院

上海通报

截至10日17时，上海市新确诊2例人感染H7N9禽流感病例。患者马某，女，76岁，上海人，退休人员；患者金某，女，81岁，上海人，农民。两人目前病情稳定，共9名密切接触者已实施医学观察，目前均未出现异常。目前本市确诊病例共15例，1例患儿10日已出院。

记者从复旦大学附属儿科医院获悉，上海确诊的一名4岁人感染H7N9禽流感病患已于10日下午康复出院。患儿李某是上海的一名幼托儿童，于4月4日确诊为人感染H7N9禽流感病例，患儿未发展为肺炎，为流感监测点主动搜索发现的。

江苏通报

江苏省卫生厅4月10日通报，江苏省新确诊2例人感染H7N9禽流感病例。患者陈某，男，70岁，现住无锡市惠山区。3月29日发病，4月10日省专家组诊断该病例为人感染H7N9禽流感确诊病例。目前病情危重。经调查，该病例的密切接触者共有18人，截

至目前均未发现有发热或呼吸道症状。患者徐某，男，74岁，无锡市江阴市人。4月2日发病，4月10日省专家组诊断该病例为人感染H7N9禽流感确诊病例。目前病情较重。经调查，该病例的密切接触者共有13人，截至目前均未发现有发热或呼吸道症状。

浙江通报

浙江省卫生厅4月10日通报，截至4月10日12时，浙江省新增1例人感染H7N9禽流感病例。患者胡某，男，65岁，农民，杭州人，现在

杭州某医院救治。4月10日，省疾控中心报告患者标本检测为H7N9禽流感病毒核酸阳性，并经省卫生厅组织专家确诊。目前，患者病情尚稳定，医院正在积极救治中。 据新华社

相关新闻



南京城管帮市民宰鸡

南京下达死命令：杀尽全城家养禽畜

南京市城管局近日发出了“最后通牒”——4月9日24点前，南京市区范围内(涉农除外)居民须自行处理饲养的家禽家畜(鸡、鸭、鹅、食用鸽、兔、羊)，不少居民都非常配合。9日，记者从多个社区了解到，有的居民“挥泪斩鸡”，还有的居民为了给鸡留条活路，不惜“百里送鸡”。 据《现代快报》

河南18个省辖市流感网络实验室均已配备检测试剂盒 6小时内可快速筛查H7N9病毒

昨日，记者从省疾控中心获悉，该中心免疫规划所流感实验室已经收到了国家下发给全省18家流感网络实验室的H7N9检测试剂盒。使用这个试剂盒，可以快速筛查出H7N9禽流感病毒。 据悉，收到试剂盒后，省疾控中心免疫规划所流感实验室已经紧急通知各省辖市实验室人员前来领取。目前，全省18家流感网络实验室

均已领取了试剂盒。省疾控中心免疫规划所流感实验室主任徐瑾说，H7N9检测试剂盒方法很成熟，它能在6个小时的时间内筛查出H7N9禽流感新病毒。 目前，我省尚未发现人感染H7N9禽流感病例，一旦出现人感染病例，H7N9检测试剂盒能快速帮助确诊。 郑州晚报记者 邢进

治痔疮到曙光，河南人都知道！金字招牌的背后——

16.3万肛肠患者的亲身验证

“截至今年3月31日，我们共医治各类肛肠疑难病16.3万例，仅患者病历就整整装满了32个文件柜，这是我们的一笔宝贵的财富。”昨日上午，河南曙光医院首席肛肠专家刘长山主任表示：“多年来，我们只专注于肛肠疾病的诊断与治疗，尤其在诊断分型、微创治疗及防止复发三个方面所做出的成绩，是市民得痔疮后第一时间想到曙光的原因。”

●肛肠检查 精确分型对症治

临床统计表明，肛肠病有67种，常见病有30余种，仅痔疮就有14种之多，种类繁多，病情轻重差别大。曙光医院专家强调，肛肠病种类多，症状相似，治疗前一定要精确诊断，

辨明病因。

通过对以往病例的梳理发现，部分患者来曙光医院之前，曾有过药物或手术治疗失败的经历。结果是花了冤枉钱不说，耽误病情遭了更多罪。刘主任介绍说，久治不愈或愈后二次复发，其中一个主要原因就是不经检查，在病情尚无确诊分型就开始盲目用药或手术。

传统“指诊”俗称“盲诊”，因其无法对肛内内部病灶进行检查，已逐步被电子肛肠镜取代。河南曙光医院引进的超导光电子肛肠镜，以“看”为特色的精准检查，为对症治疗提供了准确依据，平均每天都有30多位久治不愈疑难病患者慕名前来查病因。

●微创治疗 安全无痛好得快

能保守治疗坚决不手术，能微创治疗尽量不开刀。便血、肛门疼痛等肛肠病初期症状若能引起患者重视，及时到正规医院进行彩色超导光肛肠镜精确检查分型后，对症采用保守治疗，短期即可痊愈。当保守治疗无效或严重内痔周围组织被广泛破坏后一般会考虑手术。

传统硬性手术，由于切口深、愈合慢、后遗症多，给患者造成了极大痛苦与不便。2011年7月，“全国肛肠疾病救助工程中国行”组委会87位肛肠教授，从186种肛肠诊疗技术中精心甄选出以微创、恢复快、疗效好的TST、PPH、RPH及HCPT等9项核心技术，临床效果显著，大大地缓解了患者对治疗疼痛的恐惧心理。

●中西并举 寻根治本防复发

愈后复发在肛肠病诊疗方面较为常见，仅河南曙光医院每个月至少收治60例的“二手痔疮”患者，究其原委，多因过度依赖手术，没有对肛肠病的发病根源进行一并治疗。

手术或微创治疗及时消除便血、肛门肿痛及疼痛症状，为寻根治本巩固疗效，辅助以中医治疗则显得尤为重要。中医认为，痔、瘰、裂症虽在肛门直肠处，病根却在气血、脾胃、肝肾等经络或腑脏器官。

补、托、消三法为曙光医院特色治本疗法。通过中医辨证辅助治疗，将病根移深出浅，转重为轻，从而达到标本兼治避免复发的目的。

远离肛肠恶变 四类症状需及早检查诊治

最新数据显示，我国直肠癌每年的新发病人约13万~16万人，死亡人数约6万~9万，在消化道肿瘤中仅次于胃癌，发病率排在第三位。发病年龄以35~60岁为主，年轻化是我国直肠癌的主要特点。

一直以来，肛肠疾病的诊断在我国误诊率极高，一旦发现也多属中晚期，究其原因，首先是患者对自身健康关注不够，对于便血、肛门肿痛等早期症状不予重视。其次是大多数患者曾经在非专业医疗机构就诊，没做超导光肛肠镜检查。再次，就直肠癌本身特点来讲，其自然史可达10~30年。多数要

经过：正常黏膜增生——腺瘤形成——腺瘤恶变——浸润转移等多个阶段，其中便血、肛门疼痛、肿物脱出等早期症状表现不明显，常被人忽略。

专家强调，早期结、直肠癌愈后5年生存率可以达到70%~90%，而晚期则只有20%~30%。避免肛肠恶变，早检查、早发现、早治疗则显得尤为重要。

2011年9月，“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站——河南曙光医院，特增设3台超导光电子肛肠镜，自投入临床以来，以“看”为特色的精准检查，引起业界高度关

注，引起大量久治不愈患者来院查病因。

据曙光医院刘长山主任介绍，该项检查设备是目前国际上，肛肠疾病诊疗领域的核心检查设备。其采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术，将肛肠内部深层病灶以视频直播的方式，显示在电脑屏幕上，医患双方均可看到病情发展状况，从根源上杜绝了误诊、漏诊，为精确治疗提供了可靠依据。

省内患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程”河南站救助专线0371—63523333或登录www.gjbw.net预约彩色超导光肛肠镜检查。

哪些症状需及时做肛肠镜免费检查？

许多肛肠疾病，尤其是肛肠恶性肿瘤的早期症状极易被患者忽视，以下症状患者需及时做彩色超导光肛肠镜检查，可拨打0371—63523333电话预约。

- ☑ 肛门肿痛、肿物脱出者；
- ☑ 肛门或肛周长疙瘩者；
- ☑ 便时滴血、大便带血者；
- ☑ 腹泻、便秘、大便不成形者；
- ☑ 肛周肿块或直肠有异物感者；
- ☑ 肛门坠胀、排便不净者；
- ☑ 排便习惯改变、便条变细；
- ☑ 肛肠病久治不愈者。